

信长星在全省领导干部警示教育大会上强调

牢固树立和践行正确政绩观 努力创造经得起实践人民历史检验的业绩

晚报综合消息 昨天,全省领导干部警示教育大会召开,集体观看警示教育专题片,通过深入剖析违纪违法典型案例,教育全省党员干部以案为鉴、以案明纪、以案促改。省委书记信长星出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想和对江苏工作重要讲话重要指示精神,巩固拓展主题教育成果,牢固树立和践行正确政绩观,坚持高质量发展、坚持出实招求实效、坚持打基础利长远,努力创造经得起实践、人民和历史检验的业绩。

省长许昆林主持会议。省政协主席张义珍、省委副书记沈莹出席会议。主题教育中央第六巡回指导组有关同志到会指导。

信长星指出,政绩观是党员干部从政、谋事、创业的“总开关”,是习近平总书记反复强调、再三叮嘱的重要问题。在推进中国式现代化新征程上,江苏肩负着“走在前、做示范”重大使命。只有干在实处,才能走在前、做示范。主题教育开展以来,省委深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,把树立和践行正确政绩观作为重要内容,省市县联动排查,专项整治突出问题。全省各级领导干部要对照检视、反躬自省,汲取教训、举一反三,从思想深处真正解决好“政绩为谁而树、树什么样的政绩、靠什么树政绩”问题。

信长星强调,政绩为谁而树,就是要牢记“江山就是人民,人民就是江山”,始终把为民造福作为最大政绩。我们创造的政绩必须是党和人民需要的政绩,要心怀“国之大者”,厚植为民情怀,保持事业发展的正确方向;必须是推动党和人民事业发展的政绩,要立志做大事,不要立志做大官,倍加珍惜组织提供的干事平台,心无旁骛努力工作;必须是实现党和人民利益的政绩,清醒认识到手中的权力是党和人民赋予的,只能用来为党分忧、为国干事、为民谋利,切不可做给组织抹黑、让群众戳脊梁骨、让家人抬不

起头、自己也追悔莫及的蠢事。

信长星指出,树什么样的政绩,就是要牢记“坚持高质量发展是新时代的硬道理”,始终把新发展理念作为行动指引。要遵循客观规律,任何时候都不能方向不明、什么事情都想干,不能不顾条件、一意孤行蛮干,更不能心术不正、任性妄为乱干。要坚持打基础利长远,发扬“功成不必在我、功成必定有我”的精神,乐于接着前人干,愿为后人做铺垫。要统筹发展和安全,决不能在发展中制造新的风险隐患。上好项目、促进发展是政绩,化解债务也是政绩,各地要有效防范化解风险、解决历史遗留问题,为将来发展积蓄能量。

信长星强调,靠什么树政绩,就是要牢记“扎实实干、踏踏实实”的谆谆教导,始终把真干实干作为自觉追求。当领导干部要真听得进意见,认真贯彻执行民主集中制,使决策更加符合中央精神、契合地方实际、顺应群众意愿;要真解决问题,事不避难、义不逃责,在攻坚克难、解决问题中把事业推向前进;要真接受监督,习惯在“聚光灯”下履公用权、在“放大镜”下开展工作,坚持公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权。各地各部门要把“新形象工程”整改整治作为巩固拓展主题教育成果的重要内容,以实际成效取信于民、造福于民。

信长星强调,春节临近,全省各级党员干部特别是领导干部要绷紧廉洁过节这根弦,严格执行中央八项规定精神,严于律己、严负其责、严管所辖。各级纪检监察机关要把眼睛瞪得大大的,对顶风违纪行为发现一起、查处一起,决不姑息。

许昆林在主持讲话时指出,全省党员干部要涵养对党忠诚、坚守初心使命、勇于自我革命,切实树牢正确政绩观,站稳人民立场,扛牢管党治党政治责任,把习近平总书记重要讲话重要指示精神和党中央决策部署不折不扣落到实处,在推动高质量发展中为人民群众创造高品质生活。

会议以视频会议形式召开,市委书记吴新明,市委副书记、市长张彤在主会场参加会议,市领导庄中秋、沈雷等在南通分会场参加会议。



9日,工人在华滋能源车间忙碌赶制国外订单产品。2023年,华滋能源在船用液罐及系统市场占有率达到持续攀升,技术路线从C型罐逐步向A型、B型罐拓展,储罐装载货种从LNG拓展到CO₂、甲醇。目前,在手订单总额超10亿元。

记者许丛军

吴新明在如皋市调研经济社会发展时强调
增进民生福祉 擦亮幸福底色

晚报讯 9日下午,市委书记吴新明率队赴如皋市开展经济社会发展调研,强调要深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,坚持不懈抓好“三农”工作,推动城乡融合、区域协调发展,推进生态文明建设和绿色低碳发展,切实保障和改善民生,不断增进人民群众的幸福感、获得感和安全感。

冬日暖阳,位于下原镇的大惠秸秆综合利用(如皋)有限公司车间内机声隆隆,生产火热。该公司是全生物方式生产草浆、高品质人工泥炭的企业,第一条自动化生产线已于去年10月安装、调试成功。“生产周期是多少?”“一年能回收多少吨秸秆?”吴新明走进企业生产车间,仔细询问秸秆综合利用、收储等情况,他指出,要坚持秸秆综合利用与农业生产相结合,加快先进技术的推广和普及,因地制宜,标本兼治,切实提高农作物秸秆综合利用率。

白蒲镇历史保护街区青砖黛瓦、重檐翘角,历经千年传承。吴新明来到驷马桥巷等街巷,与当地文化工作者亲切交流,强调历史保护街区要坚持保护为先,更好地延续历史文脉、彰显文化自信;坚持以文塑旅,以旅彰文,推动文化和旅游融合发展。在白蒲高级中学,吴新明察看了校园环境,了解学校取得的成绩和发展规划,他对白蒲高级中学近年来取得的成绩表示充分肯定,叮嘱学校负责人要全面落实立德树人根本任务,

进一步发挥示范引领作用,全力办好高品质教育,建设好让人民满意的学校。

凤凰科创园位于丁堰镇,拥有16万平方米的创业载体空间,为科创项目提供标准化的研发生产用房,目前已入驻9家企业。吴新明认真听取相关负责人的汇报,并走进已入驻园区的惟怡新材料科技有限公司,了解企业生产经营状况,当了解到企业具有国内领先的技术开发和制造能力,荣获2022年江苏省科学技术一等奖、国家技术颠覆型大赛优胜奖等多个奖项时,吴新明十分高兴,鼓励企业坚持创新引领,加速科技成果转化应用,不断提高产品价值,赢得发展空间;他要求地方政府要持续加强对企服务,多倾听企业心声,在政策解读、招工用工等方面给予帮助,助推入驻企业更好更快地发展。

东陈镇徐湾社区梨树成林,环境优美。近年来,该社区以优质翠梨为切入点,成立寿乡翠梨种植专业合作社,打造120余亩翠梨示范基地,年销售额超160万元。吴新明指出,乡村振兴离不开产业振兴,要加强农业全产业链建设,培育壮大农业龙头企业,发展休闲农业、农村电商等新产业新业态,做好产业兴旺大文章;要下更大气力攻坚突破农村人居环境整治提升,打造生态宜居、功能完备、充满活力的现代乡村。

记者丁威程

**舜驱动力专注新能源汽车“动力心脏”研发
国内首款10层扁线
发卡式电机实现了量产**

晚报讯 近日,位于海门区的舜驱动力科技(南通)有限公司经过两年时间研发出的国内首款10层扁线发卡式电机实现了量产,供不应求,销售实现大幅度增长。

昨日,记者走进舜驱动力科技(南通)有限公司,在一条生产线旁,公司总经理卢默闻介绍,这是他们正在量产的产品——10层扁线发卡式电机,具有高效率、小体积、低噪声、全散热等特点,大大提升了电机的功率密度和效率,从而使得新能源汽车的续航里程有了较大提升。该款产品去年正式批量生产,目前产量稳步攀升至1.2万台/月,成为长安启源品牌油电混动新能源车配套的驱动电机。舜驱动力也因

此成为继特斯拉之后,国内首家实现该款电机自主研发和规模化生产的公司。

舜驱动力2019年落户海门,是一家依托强大研发实力及市场开发能力的新能源汽车领域高科技公司,主要研发、生产应用于新能源汽车动力总成中的驱动电机、控制器、传感器等核心零部件。公司已建成每年28万套的电机生产能力,在油电混动新能源电机研发和生产行业中声名鹊起,成为以长安、奇瑞、东风为主的国内一线整车企业的固定供应商。短短4年时间,舜驱动力已授权知识产权31个。

记者黄天玲
通讯员陆新华 施锦超